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KBA3BUCTATHUYECKAS 3AJAYA TEPMOYIIPYT'OCTHU JISA TOJIOCHI
CMmerannna M.C.,
HAY4YHbI PYKOBOAMTE/Ib: KaH/. TEXH. HAYK., 1oueHT AHpepos I1.U.
Cubupckuil ¢hedepanvhulit ynugepcumem

PaccMoTpuM IIIOCKYIO KBa3HCTAaTHYECKYIO 3a7ady TEOPUU TEPMOYIPYIOCTH JUIs
nosnocel 0 <y < b. ITonoca nepBoHaYaIbHO HAXOAWUTCS MPU HMOCTOSHHOM TeMIleparype.
Opnna cropoHa MOJOCH! TEMJIOW30JIMPOBAHA, a APYras HarpeBacTCs TEIUIOBBIM IOTOKOM,
pacrpe/ielieHHbIM 110 3aJlaHHOMY 3aKoHY ((X). HukHss U BepXHssl MOBEPXHOCTH IOJIOCHI
IpPENonaratoTcs CBOOOIHBIMU OT HAIIPSKEHHUH.

[Tpu nanpHEHmIMX pacyerax nuHamMu4yeckue S(P(GEKThl HE YUMTHIBAIOTCA. B 3TOM
ClIy4ae HaIpsDKEHUS 3aBUCAT OT BPEMEHHM HESBHO KaK OT IapaMeTpa 4epe3 TEMIEpaTrypy.
Tennodusnyeckne M MEXaHMYECKHE CBOMCTBa Marepuana TIOJOChl HE 3aBUCAT OT
TeMIeparypbl. 3a eIUHUIY [UIMHBI BO3bMEeM D, a B KauecTBE CIMHHUIBI BPEMECHH —
OTHOIICHHE BETHINHBI b’ K KOX(QPHUIHUEHTY TEMIIEPaTypOIPOBOIHOCTH ITOJIOCHI. 3alUIIeM
OCHOBHBIC ~ COOTHOIIEHUS  TEPMOYIPYrocTH ¢  Oe3pa3MEpHbIMH  HE3aBHUCHUMBIMU
IIEPEMEHHBIMH.

VYpaBHEHMs paBHOBECHS IPU OTCYTCTBUM OOBEMHBIX CHUIIL:
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YcnoBue COBMECTHOCTHU z[e(bopMauHﬁ B HAIIPSAKCHUAX
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T'ne Gjx — KOMIIOHCHTBI TEH30pa Hanpspkenud, E — wmonmyns FOnra, v —

koaddurment [lyaccona, o — K03pHUIHUEHT JIMHEHHOTO PacCIIUPEHUs MaTepHalia TOJIOCHI,
0 — Temmneparypa.

I'pannunble ycnoBus uist (1) TakOBBI:

Oyy(%,0) = 0yy(%,0) =0, oy (x,1) = oxy(x,1) =0. 4)

ITockoJIbKY 3HAYE€HUsI Gy, HA BEPXHEH W HUKHEW MOBEPXHOCTSAX ITOJOCHI HE
BBIPQXAIOTCSl 4e€pe3 BHEIIHUE CUJIbl, TO JUIsl ypaBHEHUS (2) TIpaHUYHBIE YCJIOBUS
OTCYTCTBYIOT.

VYpaBHEHME TEIIONPOBOAHOCTH:
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HauvasbHoe ycioBre ¥ rpaHudHbIe yCIoBus s (5):
00(x,0,1) }LOG(X, 1,t)

0,

0 (x,y,0) =0, 3y ay

= q)h(t) - b. (6)



I'ne h(t) — equanunas Gyakuus XeBucaiiga, A — K03QOUIMEHT TEIIIOMPOBOAHOCTH
MaTepuaa MmoJIoCh.
[IpencraBuM HanpsokeHUss HHTErpasiaMu Oypbe B KOMILIEKCHOM (opme:

1 4o

oik(xy,t) = \/?n ojk( ©,y, exp(iox) do. @)
1 +00

oik(o,y,t) = \/T_n ojk(x, y, exp(—iox) dx, (8)

3nech u Janee 4epToil cBepXy obosHaueHO Gj( ,y,t) mpeobpasosanue Dypbe
KOMITOHEHT TeH30pa HaNpsHKSHUH.

[IpumenuB uHTErpambHOE MpeoOpazoBanue (8) KO BceM ujaeHaM ypaBHeHui (1) u
(2), mnomyunm cucreMy OOBIKHOBEHHBIX JU(depeHIMaTbHBIX  YpaBHCHUH IS
npeoOpazoBanuil @ypbe HAMPSIKEHUN:

Oyxy +iw0y =0, Oyy +iwoyx =0, (9)

f’ —0’*f=0, (10)
C ITPAaHUYHBIMH YCIIOBHSMHU:
Gyy(®,0) = Gyy(w,0) =0, Oyy(®, 1) = Gyy(m,1) = 0. (12)
Hcrnonb3yst (3), IS Gyy 3alUIIeM:

Oxx = [ — PO — Gyy, (12)

[Tpu mnockoii nedopmaruu:
Ozz = V(Gxx + ny) — 6 (13)
VICKITIOYHB Gy, U3 TIepBOTO ypaBHeHus (9) ¢ momorisio (12), 3anuriem:

iGyy + 0Ty, = o(f— pB). (14)
BBeneM HOBbIE HEM3BECTHBIE (I)YHKLII/II/I G1, Oy COOTHOILICHUIMMU:
Gy = Gyy + 10y, Gy = Gyy — 10y, (15)
KOTOPBIC CBsI3aHBI C UCKOMBIMHU BECJIMYMHAMHU PABCHCTBAMM.
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Z (61 — 03). (16)

_ 1 _
Oyy = E (01 +02), Oxy =

N3 (9) u (14) c yuetom (15) momydaem /1Ba 0OBIKHOBEHHBIX TU(HEpEeHIHNATBHBIX
YpaBHEHHS:

o, + wo; = o(f— Bo), 0, — wo, = —w(f— pO). (17)

OyHkuuu 6, U O, B coorBercTBUU c (Gopmynamu (11) u (15) momxHBI
YIIOBJIETBOPSATH YCIOBUSIM:



61(0) = 0,(0) =0, 01(1) =0,(1) =0 (18)

UYactabie peuienus ypaBHeHuil (17), yIOBIETBOPSIOUIME TPAHUYHBIM YCIOBHUSIM
(18) u mpu y = 0, 3anuiiemM B BUJIE

y y
0 = f (F-BB(®)e“ENdE, o0, = f (= + BB(®))e @GN, (19)
0 0

OOummu pemenusmu ypasaenus (10) siBistorest GyHKINU:

f(o,y) = Aexp(—wy) + Bexp(oy), © #0, (20)

f(0,y) = Ay +By, ©=0. (21)

I[ToncraBum f w3 (20) B moasiHTErpayibHbie BhIpakeHHs B (19), m mocie
BBIYHCIICHHUH ITOTYIHM:

o; = Ayoexp(—wy) + Bsh(wy) — R;(y), (22)
6, = —Ash(oy) — Bywexp(wy) + R, (y), (23)

rac
R, (y) = Bw [ 8(5)e®EVdg, Ry (y) = Bo [ 8()e EVdE, (24)

[lonuunuB 64, 6, rpaHUYHBIM yciaoBusM (18) nmpu y = 1, nonyuum JBa JUHEHHBIX
anreOpanyecKuX ypaBHEHUs, U3 KOTOPBIX Uit A u B momyyaem:

A = (R (Doexp(0) — Ry(1sh(0))[w? — sh?(w)] ™,

(25)
B = (Rz(Dwexp(—0) — Ry (Dsh(w))[w? - sh*(w)] ™,
ITpu © = 0 popmymna (12) umeer Bu:
Gxx(0,y) = Aoy + By — BO(0, y, ). (26)

I'pannuHble yCHOBUS 1l Gyy OTCYTCTBYIOT, II03TOMY YJIOBIETBOPUM HX
MHTETpaJIbHO B cMblciie puHIuna Cen-Benana, norpeOoBaB BbINOIHEHHS pAaBEHCTB:
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f 5:(0,y) dy = 0, f Y8, (0,y) dy = 0. 27)
0 0

[ToncraBuB (26) B (27), HaiineM KOHCTaHTHI Ay 1 By.
Ao = B(—6l; +121,), By = B(41; — 6ly), (28)

rac



1_ 1_
L (D) = f 500,y,0dy,  1,(0 = f 500,y, Oy dy. (29)
0 0

YroObl BbIUKCINTL HHTErpaibl (24), (29), HyXHO 3HATh 3aBUCUMOCTH OT Y
npeobpazoBanust Dypre Temnepatypsl 0(o,y, t).
[IpumenuB npeodpazoBanue Pypre Ko BceM wieHaM (5), (6), moaydnM:

00 B GEL) - (30)
at  0dy?

_ 00(w,1,t

0(w,y,0) =0, x((’g—y) = g(o) - b. (31)

Pemrenuem 3amaun (30), (31) sBiusercs:

B(w,y,t) =

bq(oo)<ch(wy) gm0t ( 1)ncos(1'[ny) >

A wsh(w) w2 2 & mn? + w? (32)
Ioxcrasus 6(m,y,t) u3 (37) B popMymns! (25), MOTydHM:
bq
Ri0,,9) = op 2 [ (0.0 -2 Z Y exp(~paDv, (o t)] (33

bq
Ra(0,y,0) = up ()[ (0,0~ zZ L exp(~pat)y, (- @t)] (34

rie
sh(oy) + oyexp(—oy)
20%sh(w)

¢, (0,0) = + exp(—o’t) (exp(—oy) — Do>,

v, (o,t) = ocos(nny) + nin - sin(nny) — oexp(—oy).

[Mepexons k mpeaeny B (32) npu w — 0, u3 (29) noxydum BbIpaKEHHUS:

+ 1 42 exp (—m?(2k — 1)?t) (35)

b
L =208 L© =390 Tk D"

®opmynst (33), (34), (35) no3BonsaT BeuucuTh A u B B (22), (23) u (28) npu
BCeX 3Ha4YeHMAX w,y,t u 3arem mo (12), (13) u (16) BeruHCIUT Gjk(X,y,t). O6paTHBIE
npeoOpaszoBanust Oypre (7) A5 HaNpsHKEHUH HalACHbBI YUCICHHBIMU METOJAMH.



